

Установлены личности погибших в крушении Ми-8 в Иркутской области

Восточно-Сибирское следственное управление на транспорте СКР обнародовало данные экспертиз в рамках расследования уголовного дела по факту крушения в Катанском районе Иркутской области Ми-8 в мае этого года.

По состоянию на 4 июня получены результаты молекулярно-генетической экспертизы. Опознаны останки всех девяти человек, находившихся на борту. В их числе три члена экипажа: Игорь Марков, Андрей Жижелев, Алексей Кулебякин, и шесть пассажиров: врио руководителя регионального управления МЧС России Станислав Омельянчик, сотрудники подразделений МЧС России Александр Степанов и Игорь Чекрыгин, сотрудники Аварийно-спасательной службы Иркутской области Юрий Кашко и Сергей Пежемский, инструктор Киренского отделения Иркутской авиабазы охраны лесов Сергей Арбатский.

Результаты экспертного исследования авиационного керосина, изъятого с места последней заправки вертолета, показали, что топливо соответствовало всем требованиям ГОСТа и не содержало посторонних примесей. Таким образом, версия о том, что некондиционное топливо могло стать причиной авиакатастрофы, исключено.

Следствием проведена взрывотехническая экспертиза, согласно которой на деталях вертолета, изъятых с места происшествия, а также на личных вещах членов экипажа обнаружены следы взрывчатого вещества на основе тротила и аммиачной селитры.

Напомним, вертолет МЧС, вылетевший для мониторинга паводковой обстановки, взорвался в воздухе вечером 6 мая. На борту находились две тонны взрывчатки для подрыва ледовых заторов и девять человек. Обломки Ми-8 и останки людей были найдены в 7 км от населенного пункта Преображенка Катангского района.

В МЧС не поясняют, по какой необходимости на вертолете находилось такое количество высокопоставленных чинов ведомства.

Траурные мероприятия и панихида по погибшим пройдут в Иркутске 14 июня 2013 года.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 8545 05.06.2013, 11:48 1362
URL: <https://babr24.com/?ADE=115540> Bytes: 1830 / 1830 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта